

Nr. înreg.: 45831/27.11.2024

Referință: clarificări 1 la documentația de atribuire a contractului de proiectare și execuție de lucrări de refacere a sistemelor de protecție catodică a rezervoarelor R1, R2 și R4 din cadrul Stației automatizate Călăreți

Urmare a clarificărilor solicitate de către unul dintre operatorii economici interesați cu privire la documentația publicată pentru procedura de achiziție mai sus menționată, vă comunicăm următoarele:

1. Întrebare: Declarație și lista principalelor lucrări executate în ultimii 5 ani – cu prezentarea de contracte cu obiect asemănător, respectiv de proiectare și execuție și/sau execuție sisteme de protecție catodică (lucrări inclusiv cu sistem de transmisie date SPC-uri), lucrări duse la bun sfârșit în ultimii 5 ani. Pentru îndeplinirea acestei condiții, ofertantul trebuie să facă dovada că minim unul dintre contractele prezentate ca experiență similară cuprinde sau este de proiectare; copii contracte sau ale paginilor relevante; recomandări, recepții.

a) Ținând cont că mai mult de 90% din valoarea contractului reprezintă lucrări exclusiv de protecție catodică (stație de protecție catodică nouă cu priză anodică verticală și cabină automată cu sistem de monitorizare și control de la distanță), ce procent din valoarea experienței similare a ofertantului ar trebui să reprezinte lucrările de execuție protecție catodică și ce procent lucrările electrice?

b) Ținând cont că valoarea estimată este pentru un singur contract și are doar două componente, respectiv proiectare și execuție, că lucrările nu pot fi împărțite pe loturi sau pe mai multe contracte mici și că trebuie ca experiența similară să cuprindă cel puțin un contract de proiectare pentru stații de protecție catodică cu sistem de monitorizare și control de la distanță, vă rugăm să precizați dacă numărul maxim de contracte ce pot compune valoarea experienței solicitate este de maxim două, unul de execuție cu valoarea minimă 1.320.000 și unul de proiectare cu valoarea minimă 30.000 lei, conform estimare?

c) Contractul de proiectare trebuie să fie pentru stații de protecție catodică cu sistem de monitorizare și control de la distanță? De asemenea, proiectantul stațiilor trebuie să demonstreze că el însuși a lucrat la acest proiect și nu doar a fost asociat pentru o altă disciplină din proiect ?

Răspuns: Referitor la cerința privind experiența similară, se mențin cerințele din Fișa de date.

2. Întrebare: Ținând cont că stația de protecție catodică automată trebuie integrată în sistemul de monitorizare și control de la distanță existent (sistemul utilizat de Conpet SA în prezent), trebuie demonstrată experiența similară a producătorului acestor echipamente și faptul că aceste cabine pot fi integrate în acest sistem?

Răspuns: Se mențin cerințele din Fișa de date.

3. Întrebare: Conform caietului de sarcini se solicită "Cabinele SPC și sistemul de transmisie și monitorizare date vor trebui să corespundă Standard de Firmă Conpet "Sistem de protecție catodică la conductele metalice îngropate rev. 1" unde sunt specificați parametrii, inclusiv că echipamentul va trebui să fie compatibil cu condițiile meteo din zona în care se montează, respectiv să funcționeze la temperaturi cuprinse între – 35C și + 60C, să aibă protecție pentru supratensiune și să aibă certificare.

Vă rugăm să precizați dacă trebuie prezentat un certificat de conformitate, emis de un organism de certificare acreditat RENAR, al cabinei de protecție catodică cu sistem de monitorizare de la distanță, din care să reiasă intervalul de temperatură la care funcționează și alți parametrii specificați și de asemenea dacă trebuie prezentate și rapoarte de încercări?

Răspuns: Se mențin cerințele din Caietul de sarcini.

Întrebare 4: Se solicită prin caietul de sarcini ca priza anodică să fie realizată prin foraj hidraulic 311 mm.

Ținând cont că lucrările de foraj se realizează în zona rezervoarelor de țiței, este necesar ca utilajul să fie expertizat din punct de vedere tehnic și să fie prezentat un certificat de expertiză care să ateste capacitatea acestuia de a lucra în condiții optime de siguranță ?

De asemenea este necesar ca societatea ce execută și lansează priza anodică, proprietară a utilajului de foraj, să demonstreze că a mai efectuat foraje pentru protecție catodică?

Răspuns: Se mențin cerințele din Caietul de sarcini.

Menționăm că toate ofertele vor fi elaborate ținând cont de indicațiile precizate mai sus și restul cerințelor din documentația de atribuire rămân neschimbate.

ȘEF DEPARTAMENT COMERCIAL
Jr. Dan MANOLACHE

Șef Serviciu Achiziții
Ing. Florina POPESCU

Serviciul Achiziții
Exp. A.P. Sînziana NIȚĂ